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0 担当 山 口 航平
0 HP

0 評価 t := max {中間定期}×0.5 + {定期}× 0.5

t ≡ 60 ⇒ 単位取得 (合格 >
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1. 行列 の 定義
m

0

Defienition
(行列)

1≤:≤m
0 mn個 の 数 またα 文字 Aij ( ≤j≤ n ) を実0 複素数
Au Aiz … Ain

A2l Azn と 長方形に並べたものそ
: : i[
Aml
でジジ
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}

m×( n)行列 という 。

0行列 を構成する 各々 の数成分 という

0 成分 の横並び 行が ～ で縦並びが
烈

。 こ 行 と 了列とが共有する成分Gis を (: j )成分
行と列 の 覚え方 記法

行行∞ 列 睾 (器:m)=:(ai ;)品 =(aij):;王 了 タテ

メンドウ カンタン



EX
. (行列 )
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R × 3行列 1 2×2行不( ) 1 2× (2行) リ

Def
. (行列 の相等 J

2つの 行列 A =(aij) . B =(bij )が 等いいる
どちらも 同じ m×n行( )列 で ,Ais =bij

(

)≤? )
がすべて 成り 立つことをいいい A =Bとか

51 .2 行列 の 演算
たし算いひき算かけ算…

Def .(行列 の加法,減法 スカラー倍 )

A = (aij ) i; ,
B = Cbi; ) :}

はともに (M×1行列 のとき

AtB: =( Aist bis) is (加法 )

0 A- B := taij - bij ) ;; (減法 ]

P EA := At … tA = ( ka:g ) :} (スカラー倍 )
。

ヌカラー ～ ～
k コ



* A= (3 年 ] , B = (∵凸 ) とのz
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De上 (行列の乗法)

(ex唱 ]行列A = (ai; ) :s と (n ]行列B =
( Di;);

に対 して , Aの 等 と Bの 1 を 用いて

Cij: = Aikbrs = b+Azt…← A望b冬

R= 1 m

Ʃ ( iij ) 成分 とする (exn ) 行列 C : = (.j ) j
E A ,B の 積といい C = AB とかく ～

bjl
B =石一

n .

し m
とA=eaiiaiz … Aim ～
C :I
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ー ; ← C
～ m ～
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。 ( 2 31 ) = - ( + ) ±2 . - a)← 3.t 3))

= ( - 1 _4 -9 ]

= ( - (4 ) = -14
.

Rem

T (A の 列数 ) =(Bの行 ) のときのみ
積 AB が 定ギできる 。

2 交換則 AB = BA は 一般 に 成り立たない

( Eし AB = BA なら 行列 A,Bは可換であるという )


